Тест 2
Числовые и алгебраические выражения. Математическая модель
Вариант 1
ЧАСТЬ А

А1. Найдите значение выражения:  
[image: image65.wmf]6.....
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      1) -1,46                 2) 5,26                   3) -6,46                 4) -5,26 

А2. При каком значении х выполняется  неравенство 
[image: image2.wmf]28
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1) -2                    2) -7                        3) -14                       4) -28
А3. При каком значении х выполняется  неравенство 
[image: image3.wmf]214
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1) -8                    2) -7                        3) -4                       4) 7

А4. При каком значении  х  выражение     
[image: image4.wmf]3
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 не имеет смысла?
1) 
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                        3)  
[image: image7.wmf]5
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А5. Турист идет со скоростью 5 км/ч. Какое расстояние он пройдет  за t часов?
1) 
[image: image9.wmf]5
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А6. В магазине было 256 книг. Продали n пачек книг, в каждой из которых было по 12 книг. Сколько книг осталось в магазине? Составьте математическую модель данной реальной ситуации.

      1) (256-n)8                 2) 256 – 12n                  3) 12n                  4) (256-12)n
А7. Выберите правильную запись на математическом языке: произведение числа 
[image: image13.wmf]b

 и суммы чисел  
[image: image14.wmf]с
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      1) 
[image: image15.wmf]5
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А8. Выберите правильную запись на математическом языке: частное разности чисел 
[image: image19.wmf]b
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[image: image20.wmf]с

 и их суммы. 
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А9. На доске было записано решение линейного уравнения:    
Правую часть уравнения стерли. Что было записано
 в правой части уравнения?                 1) 15            2) -2,5х         3) -2,5         4) -15
А10. Решите уравнение:   
[image: image25.wmf]5
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ЧАСТЬ B
В1. Для уравнения  
[image: image30.wmf]1131
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 найдите значения   а, при которых  корнем этого уравнения является число  6.
В2. Решите уравнение:    
[image: image31.wmf]17,5
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. Если корней уравнения несколько, то в ответе укажите их сумму.
Тест 2
Числовые и алгебраические выражения. Математическая модель
Вариант 2

ЧАСТЬ А

А1. Найдите значение выражения:  
[image: image32.wmf](
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      1) 1,34                 2) 7,66                   3) -7,66                 4) -6,26 

А2. При каком значении х выполняется  неравенство 
[image: image33.wmf]2
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1) -32                    2) -12                        3) -24                       4) -28

А3. При каком значении х выполняется  неравенство 
[image: image34.wmf]310
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1) 0                    2) 3                        3) -3                       4) -4
А4. При каком значении  х  выражение     
[image: image35.wmf]5
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 не имеет смысла?
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А5. Турист идет со скоростью 6 км/ч. За сколько часов он пройдет расстояние s?
1) 
[image: image40.wmf]6
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А6. В магазине было 850 тетрадей. Продали  m  упаковок, в каждой из которых было по 50 тетрадей. Сколько книг осталось в магазине? Составьте математическую модель данной реальной ситуации.
      1) 850 – 50m          2)  50(850 – m)               3) 50m             4) (850 – 50)m
А7. Выберите правильную запись на математическом языке: произведение числа 
[image: image44.wmf]а

 и разности чисел  
[image: image45.wmf]с
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А8. Выберите правильную запись на математическом языке: частное суммы чисел 
[image: image50.wmf]b

 и  
[image: image51.wmf]с

 и их разности. 
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А9. На доске было записано решение линейного уравнения:

          
[image: image56.wmf]5.....

1,4.

х

х

-=

=-


       Правую часть уравнения стерли. Что было записано в правой части уравнения?                      1) 1,4x              2) 7                     3) -6,4                 4) -1,4
А10. Решите уравнение:   
[image: image57.wmf]5
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ЧАСТЬ B
В1. Для уравнения  
[image: image62.wmf]1258
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 найдите значения   а, при которых  корнем этого уравнения является число  8.

В2. Решите уравнение:    
[image: image63.wmf]19,5
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. Если корней уравнения несколько, то в ответе укажите их сумму.
Ответы:

	Вариант
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	А6
	А7
	А8
	А9
	А10
	В1
	В2

	1
	3
	4
	1
	3
	1
	2
	2
	1
	4
	3
	5
	-2

	2
	2
	2
	4
	1
	3
	1
	4
	3
	2
	2
	5,5
	2
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